

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БИЧУРСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
(МУ РУО Администрации МО «Бичурский район» РБ)

НЮТАГАЙ ЗАСАГАЙ ЭМХИ ЗУРГААН БУРЯАД УЛАСАЙ
«БЭШҮҮРЭЙ АЙМАГ» ГЭҮЭН НЮТАГАЙ ЗАСАГАЙ БАЙГУУЛАМЖЫН
ЗАХИРГААНАЙ АЙМАГАЙ БОЛБОСОРОЛОЙ ХҮТЭЛБЭРИ

ул. Советская, 43, с. Бичура, Бичурский район, Республика Бурятия, 671360
тел. 8(30133) 41107, 41843, факс 8(30133) 41357 e-mail: bichura_ru@goyrb.ru

Январь 2023 г. № 984

на № _____ от _____

В Муниципальную межведомственную
комиссию по профилактике
правонарушений

Справка

О состоянии деятельности по профилактике правонарушений среди
учащихся образовательных учреждений Бичурского района

Работа по профилактике правонарушений среди учащихся образовательных учреждений организована следующим образом: во всех 17-ти школах района Приказами по учреждениям созданы Советы профилактики, которые осуществляют свою деятельность в соответствие с разработанными Положениями о Совете профилактики. На Советах профилактики рассматриваются вопросы, относящиеся к работе по профилактике противоправного поведения несовершеннолетних, приглашаются нарушители и их родители.

С 1 сентября нового учебного года школы начали работать по новому Порядку постановки на внутри школьный учет и снятия с учета отдельных категорий несовершеннолетних, обучающихся в образовательных организациях Республики Бурятия», утвержденный постановлением КДНиЗП РБ №14 от 23.08.2023 г. В соответствие с новым Порядком на внутри школьный учет ставятся не только дети, которые совершили какие-либо противоправные действия, но и дети из семей, находящихся в социально-опасном положении. В связи с чем количество детей, состоящих на ВШУ возросло до 73 -ёх человек (на начало календарного года было 47).На каждого , состоящего на учете , оформляется наблюдательное дело. В документа наблюдательного дела должна отслеживаться динамика. За 9 месяцев 2023 года с внутришкольного учета было снято 30 человек, из них 8 чел – с положительной динамикой, 14 человек – по прекращению

образовательных отношений с образовательной организацией, 4 чел - по улучшению ситуации в семье (из категории СОП), 3- по достижению совершеннолетия, 1 - по вынесению Постановления КДН о прекращении проведения индивидуально-профилактической работы. Из 73 –ёх человек, состоящих на учете , в досуговую деятельность вовлечены 57. Из них в учреждениях дополнительного образования 47 детей: 25 - физкультурно-спортивной направленности, 2 – технической, 6 - социально-педагогической, 13 – художественной, 1 – туристко-краеведческой. 10 чел - Юнармия, кружки по безопасности дорожного движения. 16 чел. досуговой деятельностью не заняты, из них 1 – по состоянию здоровья, 13 - из-за отсутствия желания у детей , 3 – отказ родителей.

В школах работают 10 советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Назначен на должность куратор советников. В новом учебном году советники директоров по воспитанию должны в полной мере включиться в работу по профилактике правонарушений, вести индивидуально – профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на ВШУ и ежеквартально предоставлять отчет о проделанной работе с каждым, состоящем на ВШУ. 22 сентября было проведено совещание с завучами по воспитательной работе и советниками по воспитанию и эта задача была поставлена перед советниками.

В 2022-2023 году велась работа по созданию школьных театров и школьных спортивных клубов, перед которыми также поставлена задача вовлечения несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений. Созданы и функционируют школьные спортивные клубы по следующим видам спорта: футбол, волейбол, баскетбол, самбо и прочие. Школьные спортивные клубы созданы во всех общеобразовательных и двух начальных школах. Охват детей составляет – 647 человек. Школьные театры созданы в 12-ти школах. Сведения о школьных театрах и школьных спортивных клубах внесены в общероссийские реестры. До конца календарного года школьные театры должны будут созданы во всех основных и средних школах. Проводится работа по созданию местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», которое призвано объединить деятельность крупнейших детских и молодежных общественных объединений на одной платформе и вовлекать в деятельность детских общественных организаций несовершеннолетних , склонных к противоправному поведению в том числе.

В Постановлении № 597 (п.7) от 18.10. 2023г. Администрации МО «Бичурский район» по итогам работы за 9 месяцев прошлого года было определено Районному Управлению образованием в том числе организовать

мероприятия по увеличению охвата дополнительным образованием. Работа проводилась в течение года. Охват дополнительным образование по сравнению с прошлым годом увеличился на 3% и составил 3798 детей в возрасте от 5 до 18 лет, это - 81,5% от общего количества детей от 5 до 18 лет. В ФСК «Планета спорта» было открыто две новые секции. Школы (БСШ 1, БСШ 2, Буйская, О-Ключевская) принимали участие в программе «Временного трудоустройства несовершеннолетних» через службу занятости. По плану в 2023 году должно было отработать 126 школьников. На 01.10.23г. отработало 113 детей, из них 31 чел – из Буйской, 56 чел – из Окино-Ключевской, 19 чел. из БСШ 1 и 7 чел . из БСШ 2. Оставшиеся 13 человек отработают во второй половине октября. Сумма выплаченной зарплаты составила 169 989 руб., материальной поддержки – 144 965 руб. В школах работа по профилактике правонарушений проводится в соответствие с Планом воспитательной работы школы и воспитательными планами классных руководителей.

Сведения о несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуально-профилактическая работа в общеобразовательных организациях, информация о их досуговой занятости ежеквартально предоставляются в КДНиЗП , в форме статистического отчета 1-КДН и ежемесячно – в Министерство образования и науки РБ. Министерство оценивает положительную и отрицательную динамику и досуговую занятость всех несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета.

Предложения:

1. Продолжить работу по профилактике правонарушений среди обучающихся общеобразовательных учреждений района.
2. Учреждениям дополнительного образования активизировать запись в кружки и секции детей категории ТЖС (состоящих на учете в СОП, детей из малоимущих и неблагополучных семей, детей –инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, детей, совершивших правонарушения и другие противоправные действия).

С уважением , начальник

Н.В. Тимофеева